
Referat af generalforsamlingen i Men’s section 
 

Torsdag D. 2 oktober 2025 
1. Valg af dirigent 
 

     Bjarne Nielsen blev valgt uden modkandidat  
     Bjarne havde konstateret, at der ikke havde været opslag i klubhuset,  
     men kun via de sociale medier. Der var ingen indvendinger til dette 
 

2. Orientering om året der gik ved formanden 
 

Formandens orientering 2025. v. Leif Frederiksen  
 

Igen et år i vores dejlige klub er gået – og som alle andre år – så er 
tiden fløjet afsted. Engang imellem føler man faktisk, at det er torsdag 
hver anden dag – hvilket selvfølgelig er dejligt – da det så er golfdag  
 
Vi har i år været skæmmet af et par dage med tordenvejr – men ellers 
overvejende rigtig godt vejr 
 
Vi har i år været 48 medlemmer, hvilket er en lille nedgang – men jeg 
ved allerede nu – at 3 nye kommer til næste år, så mon ikke vi ser en 
fremgang i 2026 – det håber vi. 
Ud af de 48 – så er godt 30 med i vores ”Nærmest flaget” på hul 10 
 
Vores sponsorer i år var 
Næsbjerg Auto 
Vardeegnes Jord og Kloakservice ApS ved Thomas Thastrup 
Vikarservice Varde/Billund v/ Henning Jespersen 
Synligt ApS 
Lykkebjerg Bed & Breakfast i Sig 
Føtex Esbjerg v/ Jacob Amby Andersen – hvor vi også har vin-aftale 
Rema 100 I Varde 
Hvidevarercenter Vest ApS v/ Kim Pajbjerg 
Varde Bilvask 
og ikke mindst Golfshore Varde – Tranberggolf 
Stor tak til alle 
 
Lige en stor hånd til dem 

 
 



Der er indkøbt 318 flasker vin – og der har være lidt nedgang i bla.birdies, og 
lidt færre til vores udflugt – så det har taget lidt mindre på flaskerne i år, men 
det kan vi selvfølgelig gøre noget ved på bestyrelsesmøderne 

 
Vi har fået en ny venskabsklub – Kaj Lykke Golfklub – hvor vi havde en match 
mod dem i Varde i år – det blev til en sejr – og vi glæder os allerede til næste 
år, hvor det så er i Bramming. De er kommet ind i stedet for Skærbæk Mølle.  
 
Vi var også i Ribe og spille match mod dem, hvor jeg igen var imponeret af 
vores fremmøde – vi var lige ved at overhale dem selv i antal. Det var en 
meget tæt match- som vi tabte med et par point – flot indsats  
 
Vi har igen haft et par aftener med Ladies Section –  
hvilket måske skal ændres lidt – da fremmødet fra dem er noget dalende 

 
Ellers kører vi jo de forskellige former for golf i løbet af året, og der kommer 
måske en ændring til næste år, hvilket vi kommer tilbage til  

 
Vi havde igen en lørdags udflugt, som i år gik til Hjarbæk Fjord Golfklub  
En fantastisk tur på en dejlig golfbane og afsluttende i klubhuset deroppe 
med lækker mad.  
Vi er for få tilmeldte – når vi skal lidt ud – så det skal der kigges på, da vi 
rigtig gerne vil have en dag med flere af jer.  
Jeg tror måske vi vil arrangere noget i vores egen klub næste år – hvis vi 
ellers kan få lov af klubben til at spille hjemme – det kan være svært nok i sig 
selv  
Ellers vil jeg igen i år takke jer alle for en dejlig stemning hver torsdag – det 
er et lyspunkt hver uge i mit skema 
Igen tak til Jens for regel-gennemgang  
Igen tak til alle sponsorer – hvor vi altid kan bruge flere. Har i forbindelse til 
et firma, eller privatpersoner, som har lyst til at støtte med minimum 1.000, -
kr. – hvor de 500,-kr. kan være jeres kontingent – så hører vi rigtig gerne fra 
jer.  

 
Til sidst en stor tak bestyrelse.  

 
Kæmpe tak til Lars og Kim – som går ud af bestyrelsen efter henholdsvis  
4 og 5 år. Det er et par store kapaciteter vi mister – men håber selvfølgelig, 
at vi kan trække på jeres viden og færdigheder engang imellem  

 
Stor tak til alle for året 
 
 



 
 
 

3. Kasserens orientering og klubbens finanser 
Kim fremlagde regnskabet, hvor han undskyldte for overskuddet, 
men vi havde regnet med lidt flere udgifter i årets løb. 
Regnskabet blev godkendt 

 
4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog samme kontingent, som blev vedtaget 
 

 
5. Kåring af årets spillere 

 
A rækken 1.Jens Sandal 2. Johnny 

Schøneberg 
Nielsen 

3. Henrik 
Mortensen 

B rækken 1.Flemming 
Nielsen 

2. Leif 
Frederiksen 

3. John 
Kristensen 

C rækken 1. Richard 
Kirkpatrick 

2. Lars Holm 3. Freddy 
Pedersen 

 
Kåring af Årets spiller (gennemsnit) (Min. 12 gange) 
 
A rækken  
Johnny Scøneberg 
Nielsen 

B rækken   
Bruno Kristensen 

C rækken  
Mark Normann 
Thomsen 

 
Kåring af årets spiller Eclectic 
 

A. Flemming 
Mathiesen 

B Kennth Normann 
Thomsen 

C Richard Kirkpatrick 

 
Årets putter A, B, C rækken 
 
1 Finn Olesen 

 
 
 

6. Forslag fra bestyrelsen/medlemmer 
 
Der var ingen indkommende forslag 
 



 
 
 

7. Valg til bestyrelsen 
 
På valg er Kim Lauridsen, Lars Skovgård Svenningsen og  
Leif Frederiksen 
Kim Lauridsen og Lars S. Svenningsen stopper 
Leif genopstillede og blev valgt 
Bestyrelsen foreslog Johnny Schøneberg Nielsen 
og Kenneth Normann Thomsen, som blev valgt  
uden modkandidater  
 
 
 

8. Eventuelt 
 

Der var intet under evt., så formanden takkede Bjarne Nielsen for  
god styring af Generalforsamlingen, hvorefter vi spiste Stegt Flæsk 

 
 

 
 


